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Tip na výlet 
Celodenní výlet do parku Mirakulum v Milovicích  
(výlet autem, 60 km)
Park Mirakulum se nachází ve středočeských Milovicích, z Mi-
moně něco přes hodinu jízdy autem, a nabízí 10 hektarů origi-
nální zábavy a volnočasových aktivit s množstvím nápaditých 
herních prvků pro celou rodinu. Najdete zde lesní hřiště a kon-
taktní zoo, obří trampolíny a houpačky, lanová centra, podzem-
ní chodby, lesní naučnou stezku, bludiště, dřevěné hrady, pís-
koviště, amfiteátr, prolézačky, výtvarné dílničky a v neposlední 
řadě i úzkokolejnou parní železnici, dlouhou cca 2 km, která 
park propojuje se sousedním Tankodromem. Pro nejmenší je 
pak připravena Země prasátka Pigyho, od tohoto léta také vodní 
svět a oázy s vodními hříčkami. Díky velké rozloze s nespočet-
nými atrakcemi a širokou a pestrou nabídkou stravování je park 
vhodný pro celodenní výlet pro celou rodinu. V měsíci říjnu je 
park otevřený od pátku do neděle vždy od 10,00 do 18,00 hod. 
U areálu je veliké parkoviště zdarma. Více informací o parku 
naleznete na adrese www.mirakulum.cz.

Okolní akce

Úsměvy Iva Šmoldase s písničkami 
Pepy Štrosse
Město Jablonné v Podještědí vás srdečně zve na zábavný po-
řad „Úsměvy Iva Šmoldase s písničkami Pepy Štrosse“, který 
pořádá dne 8. října 2015 od 19,00 hod. ve Společenském cen-
tru v Jablonném v Podještědí. Vstupné v předprodeji 120,- Kč, 
na místě 150,- Kč. Předprodej vstupenek probíhá v informač-
ním centru na náměstí. 

Pes Baskervillský
Divadelní klub Jirásek a jejich podzimní komedie! A. C. Doyle 
- V. Klapka. Přijďte do Jiráskova divadla v České Lípě na ho-
rorovou komedii s filmovou projekcí. Pekelně nechutná bla-
ta, nejodpornější bestie, nebesky čistá láska, každých deset 
minut nová vražda a lok staré dobré whisky... Hrají: V. Klap-
ka, K. Bělohubý, P. Landovský, D. Krčmářová,  J. Kolářová, 
C. Grolmus a další. Představení se koná dne 8. října 2015  
od 19,00 hod. Vstupné 100,- Kč. 
Více na www.cl-kultura.cz

Drakiáda
Dne 10. října 2015 pořádá SDH Petrovice na hřišti za zastáv-
kou v Petrovicích drakiádu. Akce začíná v 13,30 hod.

Karel Plíhal
Koncert známého českého písničkáře proběhne v Městském 
divadle v Novém Boru v úterý 13. října 2015 v 19,00 hod. 
Vstupné je 200,- Kč. 
Více na http://www.kulturanb.cz/divadlo/  

THE BACKWARDS - Beatles revival
Nenechte si ujít výroční koncert nejlepší betles-revivalové 
skupiny na světě, který proběhne dne 21. října 2015 od19,00 
hod. v Jiráskově divadle v České Lípě. Vstupné 290,- Kč. Více 
na www.cl-kultura.cz

Krkonošské pohádky po 20 letech 
Krkonošské pohádky podle známého večerníčku do Stráže pod 
Ralskem přiváží Novoborské Obrozenecké Prozatímní 
Ochotnické Divadlo. Představení proběhne v sobotu 24. října 
2015 od 15,00 v kinosále KD U Jezera. Jak to bylo, když se 
Anče s Kubou vzali, a že se měli rádi, tak se jim narodila dcera 
Kateřina... Změnilo se něco?  Polepšil se Trautenberk? Pohád-
ka je vhodná pro děti od 5 let a pro všechny další příslušníky 
rodiny a milovníky pohádek. Vstupné: 50,-Kč

Slet bubeníků
Bubenický tým tvoří špičkový bubeníci z různých kontinentů. 
Unikátní hudební projekt Pavla Fajta a jeho hostů můžete navští-
vit ve dnech 24. – 25. října 2015 od 19,00 hod. v Městském di-
vadle v Novém Boru. Více na http://www.kulturanb.cz/divadlo/

Muzeum skla a bižuterie
Muzeum skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou připravuje, 
v rámci oslav Dne vzniku samostatného československého 
státu, na středu 28. října 2015 volný vstup do muzea. Pro-
hlédnout si můžete stálou expozici muzea: „Nekonečný příběh 
bižuterie“ a „Čarovná zahrada – české sklo sedmi století“.

Výstavy na zámku Lemberk
Do 1. listopadu 2015 jsou na zámku Lemberk k shlédnutí dvě 
výstavy. První, s názvem „Člověk a kůň“, představuje výtvarné 
a keramické práce dětí ze Speciální školy pro sluchově postižené 
děti v Liberci. Druhá obrazová výstava je věnovaná životu a kultu 
Zdislavy z Lemberka. Více informací na: www.zamek-lemberk.cz

Květuše Burešová - Nejen obrazy
Prodejní výstava obrazů a ručně malovaného hedvábí bude za-
hájena slavnostní vernisáží 3. října v 16,00 hod.  Výstavní sál 
MKZ Bělá pod Bezdězem
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Školní rok byl odstartován! 
Zahájení školního roku 2015/2016 přálo počasí a paní ředi-
telka Základní školy a Mateřské školy Mírová Mgr. Bc. Eva 
Majlišová přivítala 1. září žáky a jejich rodiče před budovou 
Základní školy Mírová.    
Během prvního školního dne vládla před budovou Základní 
školy Mírová příjemná atmosféra, kterou podpořil svou účastí 
také pan místostarosta Ing. Stanislav Baloun. Ten den byl nej-
významnější pro nově příchozí žáčky prvních tříd, kteří byli 
přivítáni již tradičním pasováním do řad školáků. Pasování se 
ujala Mgr. Zdena Kabešová a Mgr. Monika Novotná, žáčkům 
předávala kornout plný sladkostí.

Ve třídách byl pro žáky prvních tříd připraven kufřík plný škol-
ních pomůcek, které doplnil malý dárek z města, ten předaly 
členky Komise pro občanské záležitosti, a členka komise paní 
Heda Gregorová popřála žákům hodně úspěchů ve školním 
roce. 
Nezbývá, než popřát všem žákům hodně úspěchů, rodičům do-
statek trpělivosti a radosti z výsledků svých dětí a pedagogům 
hodně pracovního elánu, tvůrčích nápadů a možnost je zreali-
zovat. Práce aby je těšila a konce školního roku dožili všichni 
ve zdraví. 

Mgr. Vendula Böhmová
Tajemnice Komise pro občanské záležitosti

Den poezie 2015
Gymnázium Mimoň si dovoluje pozvat přátele školy a veřej-
nost na výstavu „Poezie v proudu imaginace“, která v rámci 
Dne poezie 2015, konaného tradičně na počest básníka Karla 
Hynka Máchy, představí studentské kaligramy, optické bás-
ně a výtvarná umělecká díla literární intence. Výstava bude 
přístupna v chodbě gymnázia každý pracovní den od 18.10. 
do 23.10.2015, a to od 8 do 16 hod.

Mgr. Martin Kuba

Gymnázium Mimoň se stane Fair-
tradovou školou
Co je to fair trade? Anglický pojem „fair trade“ překládáme 
jako férový či spravedlivý obchod. Jedná se o hnutí a ochran-
nou známku, podporující zemědělce a malé výrobce a pro-
ducenty z rozvojových zemí celého světa. Cílem snahy je 
pomoci lidem uživit se vlastní prací, čehož je dosahováno 
výkupem jejich produktů a výrobků v bio kvalitě za rozum-

né ceny – ceny odpovídající jejich investici a práci. Lidem, 
od nichž je zboží vykupováno, jsou navíc vypláceny bonusy 
na stavbu škol, léky nebo třeba čistou pitnou vodu.
Fair trade také podporuje zaměstnance větších organizací 
a firem, kteří se pokouší zlepšit pracovní podmínky a ekolo-
gické standarty.
Jak se liší od normálního obchodu? Hlavním cílem fair tradu 
není zisk, jak je tomu u běžného obchodu, nýbrž podpora a tr-
vale udržitelný rozvoj zemědělců a výrobců z rozvojových 
zemí. Zároveň je to způsob, jak spotřebitelům zaručit, že po-
traviny, které kupují, neničí životní prostředí a že při jejich 
výrobě není zneužívána situace chudých lidí, jak tomu velmi 
často v rozvojových zemích bývá.
Fairtradové školy podporují fair trade užíváním a propagací 
fairtradových produktů. Na těchto školách se žáci učí o prin-
cipech fairtradového obchodu a odpovědnosti za svět, ve kte-
rém žijeme.
Škola zapojená do projektu Fairtradové školy se zavazuje 
k užívání fairtradových výrobků, vyučování o globálních pro-
blémech a globalizaci, pořádání osvětových akcí na téma fair 
trade a pokračování v podpoře fair trade i po obdržení titulu 
„Faitradová škola“. 

Klára Krčková
Mgr. Václav Hylmar

PRIMALYMPIÁDA
Dne 7. 9. jsem jel se svou novou třídou primou na třídenní 
adaptační kurz, který se konal v Polesí u Rynoltic. Bydleli 
jsme v Penzionu Sportturia nejen s p. učitelkami Munzarovou 
a Grigerovou, ale i se třemi septimány – V. Vaněčkem, T. Pro-
cházkovou a E. Večerníkovou, kteří pomáhali s organizací pro-
gramu a nejrůznějšími soutěžemi.
Kurz proběhl ve sportovním duchu a jeho účelem bylo, aby-
chom se seznámili s ostatními spolužáky. Soutěžili jsme 
ve třech týmech a získávali body. Poznali jsme také hezká mís-
ta v okolí – vyhlídku Havran a Sloní kameny.
Na adaptačním kurzu se mi velmi líbilo. Doufám, že něco po-
dobného ještě zažiji.

Leoš Vedral, Gymnázium Mimoň

Blahopřání k narozeninám 
Přicházíme s gratulací ke krásnému životnímu ju-
bileu, kterého se v měsíci říjnu dožívá:

Marie Kvochová

Přejeme pevné zdraví, štěstí, spokojenost  
a hodně pohody.

Starosta města a Komise pro občanské záležitosti

Řádková inzerce
Prodám rohovou sedací soupravu s úložným prostorem.
Cena 2000 Kč. Tel.: 737 180 471

Říjen 2015
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Velvyslanec Brazílie v Ralsku 
Návštěva pana velvyslance Brazilské federativní republiky 
Jeho Excelence pana George Monteira Praty v Náhlově, Ral-
sku a Kuřívodech zanechala nejen krásné dojmy, nevšední zá-
žitky a naprosto bezprostřední a neformální setkání, ale při-
nesla i poselství, zájem a pro brazilské velvyslanectví v České 
republice, napsáno opravdu jen s malou troškou nadsázky, té-
měř hlavní budovu v naší zemi. Nikdo, ani ten nejoptimistič-
tější optimista by si nepomyslel, že do tohoto zapomenutého 
koutu světa dorazí takové osobnosti na diplomatické úrovni. 
Stalo se a Náhlov s Ralskem se staly na jeden den středobodem 
zájmu brazilské diplomacie.

Oficiální návštěvou by se dalo bez nadsázky nazvat páteční 
zavítání velvyslance Brazilské federativní republiky, Jeho Ex-
celence pana George Monteira Praty do Náhlova, odlehlého 
koutu na samém okraji Ralska, kde již delší dobu realizuje svůj 
projekt Muzea vystěhovalectví do Brazílie pan Ing. Petr Po-
lakovič. Jeho zájem o emigraci do Brazílie vyústil v letošním 
roce do půlroční stáže v Brazílii, věnované právě tomuto téma-
tu a hledáním kořenů potomků českých rodin.
Již dříve, v září roku 2012 zavítali do Náhlova brazilští stu-
denti, což byl jeden z impulsů pro další rozvoj spolupráce Mu-
zea vystěhovalectví do Brazílie s potencionálními brazilskými 
sponzory pro další fungování Muzea a letos se do Náhlova vy-
pravil pan velvyslanec Brazilské federativní republiky
J. E. p. George Monteira Prata, aby si prohlédl Muzeum, Kuří-
vody a cestou přes bývalý vojenský prostor se zastavil u čers-
tvě instalovaného pomníčku v Palohlavech, věnovanému všem 
zničeným hřbitovům v dnes již bývalých vesnicích v tomto 
prostoru.
V Náhlově přednesl projev o budování Brazílie, tamním živo-
tě, vlastenectví, prohlédl si Náhlovskou naučnou stezku a na-
vštívil místní kapličku. Za účasti starosty Ralska, pana Ing. Mi-
loše Tity, starosty Mimoně pana Františka Kaisera, zástupce 
Libereckého kraje, náměstka hejtmana pana Josefa Jadrného, 
zástupců Vojenských lesů a statků, místních firem a dalších 
hostů ze Spolku historie Mimoňska probíhala živá diskuse, 
představily se Vojenské lesy a statky, místní firmy i jednotlivci, 
kteří se o historii tohoto regionu zajímají.
Krátká zastávka u palohlavského pomníčku nedaleko zničené-
ho hřbitova se stručným výkladem, a pak cesta do Kuřívod, 
správního centra Města Ralska, kde jej provedl pan starosta 
Ralska Ing. Miloš Tita se zakončením prohlídky v pyrotech-
nickém muzeu. Bylo obdivuhodné sledovat opravdový a živý 

zájem pana velvyslance o dění nejen v tomto regionu, ale 
i ve městě Ralsko.
Návštěva velvyslance Brazilské federativní Republiky, J. E. 
p. George Monteira Praty byla po všech stránkách vydařená 
a hlavně tímto o sobě dal region Ralska hodně vědět, což může 
být velikým přínosem a devizou do budoucna.

 Jaromír Mayer

První stezka v Geoparku Ralsko se 
dočkala svého značení 
Milovníci přírody mohou vyzkoušet novou turistickou stezku 
přes Bukové hory. Devatenáctikilometrová trasa vede z Bez-
dězu do Hradčan a Kuřívod také částečně po staré Rečkovské 
lesní dráze. Jde o první stezku, která je letos vyznačená v rámci 
zpřístupnění zajímavých lokalit bývalého vojenského výcviko-
vého prostoru, kam byl přístup veřejnosti v minulosti zakázán. 
Součástí trasy bude vznikající geostezka „Přes Bukové hory“, 
která si klade za cíl ukázat veřejnosti geologické zajímavosti 
právě Bukových hor. Trasa nabídne několik zajímavých zasta-
vení. U vrcholu Víšek jsou k vidění například „železivce“, což 
jsou pískovce prostoupené sloučeninami železa. Vrchol Malé 
Bukové zase nabízí pohled na magmatickou žílu čedičové hor-
niny, jejíž sloupce tvoří mozaiku podobnou včelím plástům. 
„Stezka bude procházet také kolem míst s čerstvým skalním 
řícením. V napadaných balvanech jsou krásně vidět devadesát 
milionů let staré fosilie, hlavně otisky mušlí,“ říká Dominik 
Rubáš, geolog Geoparku Ralsko. 
Značení stezek probíhá za finanční podpory Dotačního fondu 
Libereckého kraje a ve spolupráci s Krajskou komisí značení 
Libereckého kraje pod Klubem českých turistů. Trasu schváli-
lo také Ministerstvo životního prostředí, Vojenské lesy a statky 
ČR, s.p. a okolní města. Obecně prospěšná společnost Geopark 
Ralsko připravuje do budoucna ucelenou koncepci pěších, na-
učných, bezbariérových a cyklotras.

Výtvarná soutěž na téma logo  
Geoparku Ralsko
Obecně prospěšná společnost Geopark Ralsko vyhlašuje vý-
tvarnou soutěž na náměty pro zpracování loga (grafické znač-
ky) Geoparku Ralsko. Cílem soutěže je najít zajímavé náměty, 
ze kterých by mohla vzniknout grafická značka pro prezentaci 
regionu. Možnosti využití budoucího loga: tiskoviny, suvený-
ry, značení geostezek, turistické známky a razítka ad. Logotyp 
by měl formou stylizované odlehčené zkratky charakterizovat 
region Geopark Ralsko - měl by vycházet z jeho charakteri-
stických rysů. Soutěže se může zúčastnit každý, je otevřena 
pro laiky i pro profesionální grafiky, pro studenty a žáky zá-
kladních a středních škol, pro místní obyvatele i návštěvníky. 
O vítězích rozhodne porota, složená ze zástupců realizátorů 
projektu, dalších zástupců regionu a odborníků.
Ceny pro vítěze
Finanční odměna za 1. místo: 3.000,-Kč.
Odměnou pro další oceněné budou věcné ceny regionálních 
producentů a výrobců a dary našich sponzorů.
Všechny obdržené návrhy budou po uzávěrce soutěže zveřej-
něny na internetových stránkách  geoparku a na veřejné výsta-
vě. Uzávěrka soutěže je 22.11. 2015.  Více informací najdete 
na www.geoparkralsko.cz.
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Třída číslo šest
V sedmi letech jsem poprvé vstoupila do hudební školy v Mi-
moni. Ve třídě číslo šest mě učila báječná paní učitelka Zden-
ka Dvorská. Musela to být ta nejlepší paní učitelka, protože 
jsem velmi brzy oznámila rodičům, že chci studovat konzer-
vatoř a jednou budu učitelkou hudby. Uměla mi předat to, co 
sama milovala, ukázala mi cestu a byla mi dobrým průvodcem. 
Dnes si říkám, že jsem snad ani nechtěla dělat muziku, prostě 
jsem chtěla být jako ona. Možná, kdyby byla zahradnice, dnes 
bych s láskou pečovala o kytičky. Se zkušenostmi a odstupem 
času vidím v učitelském povolání velkou zodpovědnost. Ono 
je opravdu posláním. Člověk tu může udělat mnoho dobrého, 
ale napáchat i velké škody. Já měla na začátku štěstí. Setkání 
s dobrým učitelem byl můj první dárek shůry.
Po studiích jsem nastoupila do mimoňské hudební školy jako 
učitelka klavíru. Když mi pan ředitel Gustav Špergl přidělil tří-
du číslo šest a já do ní poprvé vstoupila, rozbušilo se mi srdce. 
Klavír, katedra, obrazy na stěnách... všechno bylo stejné jako 
tenkrát. Snad jen kamínka, do kterých jsme přikládali, zmize-
la. Brala jsem to jako znamení. Nyní jsem dostala šanci pro-
měnit dětský sen ve skutečnost. Být takovou paní učitelkou, 
jakou byla paní Zdenka. Moje práce se mi stala koníčkem, 
do všeho jsem se pouštěla s ohromným nadšením. Nápady 
ke mně samy přicházely, stačilo je jen zachytit a realizovat. 
Měla jsem navíc obrovské štěstí na lidi kolem sebe. Říká se, 
je-li žák připraven, učitel se  najde. Nemohu jmenovat všech-
ny, kteří mě za těch třicet let ovlivnili. Ale Pavla Jurkoviče, 
Lenku Pospíšilovou a Jiřího Žáčka zmínit musím. Ti byli zá-
sadní. Na Pavla vzpomínám s velkou láskou a obdivem. To-
lik člověčiny bylo v tomto skromném člověku. Otevřel moje 
srdce a já se od něj naučila, že není důležitý cíl, ale cesta, 
po které k němu jdeme. Lenka byla pokračovatelkou Pavlo-
vých myšlenek. I ona předává prostřednictvím hudby radost 
a lásku. Muzika, a umění vůbec, je ten nejlepší transportní 
kanál lásky. A láska je to, co k životu nejvíc potřebujeme. To, 
co je v životě nejdůležitější. A Jiří tento trojlístek uzavírá. On 
mi ukázal, že lék, který zabírá na všechno, je humor a leg-
race, že i těžké věci se dají překonat, když se neobléknete 
do trudnomyslnosti, ale vylehčíte své bytí humorem. S lidmi, 
kteří se rádi a často smějí, je vám dobře a vyhledáváte jejich 
společnost. 
Tak to jsou mí učitelé, moji průvodci životem. Nemohla jsem 
si přát lepší a nikdy nepřestanu být vděčná za to, že mi bylo 
dáno s nimi být.
Vždycky jsem si říkala, že když budu dělat svou práci po-
ctivě, naplno a s láskou, nemůže přijít nic, co by mi ji vzalo. 
Mýlila jsem se. Když jsem po 29 letech opouštěla třídu číslo 
šest, pochopila jsem, že moc mocných je víc než cokoli ji-
ného. 
Ale jsem osudu vděčná za to, že mi bylo dopřáno proměnit 
svůj sen ve skutečnost. Že se mi podařilo předat dětem i do-
spělým kousek sebe a nakazit je svým nadšením. Že jsme 
se při tvoření nechali unášet do těch krásných sfér, kde nám 
bylo spolu prima na duši. Jsou věci, které se prostě neztratí... 
Všechno zlé je pro něco dobré. Jedny dveře se musí zavřít, 
aby se druhé otevřely. Když něco končí, něco nového začíná. 
Nic není náhodou, všechno má svůj smysl. Já vím...
Ve třídě číslo šest jsem nakonec strávila neuvěřitelných 36 
let. Zůstaly v ní dobré stopy, protože tu proudila radost a lás-
ka. Ať tento otisk dobra nezmizí a naopak je nadále rozvíjen. 
To bych ráda popřála třídě číslo šest. 

Regina Krchňáková

Koncert učitelů ZUŠ pro základní 
školy v Mimoni
Učitelé Základní umělecké školy Václava Snítila v Mimoni uspo-
řádali pro žáky prvních stupňů našich základních škol na den 
11.9.2015 koncert, který byl sestaven z písní a melodií filmo-
vých pohádek. Zazněly zde například písničky z filmu „Ať žijí 
duchové“. Chtěli jsme tím zpříjemnit žákům i pedagogům našich 
„základek“ začátek nového školního roku a současně jsme chtěli 
ukázat dětem, jaký repertoár bude mít náš nový pěvecký sbor ve-
dený panem učitelem Václavem Filipem. 

Vzhledem k tomu, že jsem sám byl mezi vystupujícími pedagogy 
naší školy, mohu říci, že se dílo podařilo a děti si naše vystoupe-
ní bezvadně užívaly. Musím pochválit všechny žáky základních 
škol, kteří zde byli za jejich spontánnost a aktivitu. Současně bych 
chtěl poděkovat pedagogům ze základních škol za jejich nadšený 
projev z našeho vystoupení. Další vystoupení plánujeme před Vá-
noci, takže se žáci základních škol mají na co těšit.
Naše učitelská kapela hrála ve složení: Václav Filip – dirigent, 
Denisa Hrušková – flétna, Ludmila Pokatilová – klávesy, Andrea 
Cachová – elektrická kytara, Lubomír Janiš – bicí nástroje a Petr 
Slavík – baskytara. Poděkování patří také skupince žákyň z hu-
dební nauky, které s námi zpívaly. 
Hudbě zdar.
     Bc. Petr Slavík

ředitel ZUŠ V.Snítila v Mimoni

Reakce na článek „Třída číslo šest“
Tento článek vypovídá o stavu duše paní Reginy Krchňákové 
a já ho respektuji. Je ale mou povinností uvést věci na pravou 
míru. Ve třídě číslo šest již proudí mnohem upřímnější energie 
než v předešlých letech. A já ze své zkušenosti mohu říci, že 
je to energie mnohem příznivější pro žáky i pedagogy školy, 
nežli v minulosti. Pokud byste, vážení spoluobčané, někde za-
slechli, že paní Regina Krchňáková byla vyhozena vedením 
školy, tak to bohužel musím vyvrátit. Paní Krchňáková jed-
noho dne přišla do kanceláře školy s výpovědí v ruce. Prav-
děpodobně asi čekala na jinou reakci z mé strany, než se stala. 
Po roce a půl trvajících zákeřných útocích proti mé osobě touto 
paní učitelkou mi nezbylo nic jiného, než jí výpověď, kterou 
si sama napsala, podepsat. Veškeré dokumenty jsou založeny 
ve školním archivu.  Teď již mohu popřát všem žákům i učite-
lům z naší ZUŠky spokojenou a ničím nerušenou práci.
  Bc. Petr Slavík
 ředitel ZUŠ V. Snítila v Mimoni
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Pozvánky DDM Vážka
Dámský večer
Termín:  8. 10. 2015, od 18:00 hodin
Místo:   DDM Vážka Mimoň
Milé dámy, zveme vás na další z příjemných večerů. Čeká nás 
samozřejmě jednoduché výtvarné tvoření, spousta legrace, po-
vídání, občerstvení a příjemná atmosféra. Těšíme se na vás.

Pokladovka 
Termín:  10. 10. 2015, od 10:00 hodin
Místo:   DDM Vážka Mimoň a okolí
Milujete sbírání „kešek“? Už jste o tom slyšeli, ale ještě neví-
te, jak a co? Máte rádi výlety po okolí s nějakým zajímavým 
cílem?  Pokud jste aspoň jednou odpověděli ano, pak je tato 
akce určená přesně pro vás :-) V blízkém okolí Vážky budou 
připravené a poschovávané „kešky“, poklady určené pouze pro 
naši hru a vaším úkolem je najít a zapsat si kód každé z nich, 
případně si cosi z „kešky“ vzít, možná něco vložit. Potřebo-
vat budete navigaci, a pokud ji nemáte, pak dobrou orientaci 
v mapě, kterou od nás každá rodina dostane. 
Celá akce bude zakončena opečením vyhraného buřtíka na naší 
zahradě. Neváhejte s přihlášením (774 20 20 59 formou sms 
nebo krikra@centrum.cz)!!

Podzimní Mimeko
Termín:  11. 10. 2015, od 10:00 hodin 
Místo:   Skautský dům v Malé ulici č. 34
DDM Vážka pořádá ve spolupráci se skautským přístavem 
Ralsko Mimoň tradiční ekologickou soutěž pro děti a mládež 
z Mimoně a okolí, tentokrát v rámci projektu 72 hodin (www.
72hodin.cz). Ve dvojicích mají děti po městě jednak sbírat od-
padky do pytlů, jednak soutěžit v několika disciplínách. Hlavní 
cenou pro vítěze je vždy dort, ale i všichni ostatní si ze soutěže 
kromě dobrého pocitu odnesou nějaké další drobnosti.

Strašidelný karneval 
Termín:   27. 10. 2015
Časy:  dopoledne 9:30 – 11:00 hodin
odpoledne  13:30 – 15:00
Pořadatel:  DDM Vážka Mimoň
Místo:  DK Ralsko Mimoň
Zveme vás na tradiční halloweenský karneval - dopoledne 
všechny mateřské školy a rodiče s dětmi na rodičovské dovo-
lené a odpoledne pak školní družiny a širokou veřejnost. Těšte 
se na tanec, hry, soutěže a hlavně spoustu strašení!!

Podzimní rukodělné dílny
Termín:  29. a 30. 10. 2015, od 9:00 do 12:00 hodin
Místo:  DDM Vážka Mimoň 
Rádi bychom vás pozvali na tradiční podzimní výtvarné dílny, 
kde si společně vyrobíme několik strašidelných dekorací.

Bludičková noc
Termín:  31. 10. 2015
Místo:  Mimoňský Zámecký park 
Start:  mezi 17:30 – 19:30 hodin   

Ve spolupráci s Odborem kultury města Mimoň vás DDM Váž-
ka srdečně zve na tradiční podzimní akci. Oblíbená strašidelná 
noc plná světel se blíží! Registrace účastníků proběhne letos 
opět na křižovatce uprostřed Zámeckého parku. S sebou si ur-
čitě nezapomeňte teplé oblečení pod svou maskou a lampión, 
bude se vám hodit :-) 

V listopadu se můžete těšit na další Dámský večer, výtvarnou 
dílnu „Adventní věnce“ a v prosinci pak na Mikulášské zába-
vičky a nadílky jak u Cvrčků, tak pro veřejnost, a samozřejmě 
na vánoční výtvarné dílny.

Pohádkové putování 2015
Letošní Pohádkové putování začalo netradičně ve Vážce, kde 
proběhla registrace účastníků. Trasa pak vedla zadem kolem 
zahrádek směrem k nádraží. Tam na děti čekali v malém lesíku 
hejkalové (paní Pavlína Pelcová a Verča Hampejsová) a jejich 
pavoučí síť. Pokračovalo se na Slovany – uprostřed vás mohli 
překvapit klauni (paní Andrejka Pillmannová a Míša Náves-
ník) s tím, že se máte navzájem pěkně pomalovat, aby bylo 
vidět, že jste tudy prošli. Odtud bylo už téměř vidět na perní-
kovou chaloupku na Slovanech a dvě hodné čarodějnice (paní 
Libušku Urubovou a Nicole Urubovou), u kterých jste si mohli 
ozdobit a pak sníst voňavý perníček. Nedaleko od nich v lese 
jste potkali rytíře (paní Mirku Jesínkovou a Anetu Kvintuso-
vou), u kterých bylo potřeba nakrmit draka, aby vás sám ne-
zbaštil. A pak už to šlo ráz na ráz – nejdříve jste si u čertíků 
(Eliška Jonášová a David Leiner) zaskákali v pytlích, u indi-
ána (paní Helena Laskovská) jste se pokusili trefit do terče, 
u lesních víl (Vendulka Štočková a Sarah Laušmannová) jste 
splétali jejich dlouhé vlasy a u Pindruší (paní Káťa Kapičková 
a Verunka Kapičková) jste museli najít jedlou houbu do po-
lévky. To už jste pak ale vyšli z lesa. Na cestě pak na vás če-
kala princezna Zlatovláska (Bára Smigová), která poztrácela 
všechny korále a prosila vás o pomoc. Také Červená Karkulka 
(Verča Dvořáková) a myslivec (Markéta Tomečková) pro vás 
měli důležitý úkol – copak to asi měla ta Karkulka v košíčku 
pro babičku? Vodníci (paní Boženka Kučová a Jamča Čumová) 
po vás pak chtěli, abyste si ulovili rybičku. Poslední pohádko-
vý úkol jste pak dostali u Šmoulů (paní Hanka Procházková 
a Hanička Procházková) – najít a přišít knoflík. To bylo určitě 
hodně těžké a bylo potřeba, aby vám pomohly maminky. Vy 
jste to ale všichni hravě zvládli, a tak jste si mohli na konci 
ve Vážce upéct výborného buřtíka!
Pohádkové putování se letos přesunulo k nám, nahoru k Vážce 
a byla připravena nová trasa. Pevně věříme, že se vám líbi-
la alespoň stejně tak jako nám, když jsme ji pro vás chystali. 
A také doufáme, že jste si s dětmi užili příjemné sobotní do-
poledne v pohádkách! Z celého srdce děkujeme všem našim 
spřízněným duším, našim dobrovolníkům, kteří neváhali pro 
dobro akce pro děti strávit sobotní dopoledne a poledne na sta-
novištích, vzít si na sebe kostýmy pohádkových postav a věno-
vat se vám, účastníkům Pohádkového putování 2015, ze všech 
svých sil. Děkujeme! 

Za vážkovský tým
Mgr. Kristýna Petrová
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Dovolená pro seniory
Každoročně organizují Sociální služby města Mimoň týdenní 
dovolenou pro klienty Domova pro seniory v hotelu Kamýk 
v Doksech. Letos si dovolenou užívalo 17 klientů ve dnech 
od 3. do 10. září 2015. Výhodou tohoto hotelu je jeho bezba-
riérovost, takže mohou jeho služeb využít i klienti na vozíčku. 
Všem byla během pobytu poskytována celodenní zdravotní 
i sociální péče. O využití volného času se staraly 4 pracovnice 
Domova pro seniory. I když jim zrovna v tento týden počasí 
nepřálo, procházeli se dopoledne po okolí a odpoledne jezdili 
na různé výlety. Právě k výletům měli k dispozici prostorný 
tranzit. Týdenní dovolená byla zpestřena návštěvou Zooparku 

v Doksech, procházkou po pláži na Máchově jezeře a návště-
vou cukrárny. Příjemně strávená dovolená mimo Domov pro 
seniory, je klienty velmi oblíbená.

Mgr. Vilemína Kusá, Domov pro seniory Mimoň

Ekodění  v Ekocentru Brniště
Krátké ohlédnutí za minulým měsícem:
Ekocentrum opět ožilo pravidelnými aktivitami. V září proběh-
ly již první relaxační večery, kde jsme si mohli vytvořit zvířát-
ko ze sena na dekoraci, a také připravit marmeládu či kompot 
z aktuálně zrajících plodů. Také proběhla první seznamovací 
schůzka ekokroužkových dětí.
Připravujeme:
7. 10. 2015  15.00 – 16.30    Ekokroužek: Stromy
8. 10. 2015  16.00 – 18.00    Relaxační a tvořivý 
  večer Mandaly z písku s H. Štroblovou
14. 10. 2015  15.00 – 16.30    Ekokroužek: Ovocné stromy
  staré odrůdy stromů
21. 10. 2015  15.00 – 16.30    Ekokroužek: Údržba 
  ovocných  stromů a podzimní práce na zahradě
22. 10. 2015  16.00 – 18.00    Relaxační a tvořivý večer 
                Mýdlování s Hankou Štroblovou
24. 10. 2015  10.00 – 15.00    Ekokroužek - Kreativní 
  Soboty s Ivou – pečeme, vaříme, vytváříme 
  novinka ekokroužku, koná se jednou měsíč-
  ně v sobotu

Další novinkou Ekocentra Brniště je pravidelné „Veselé cvi-
čení s dětmi od 2 do 6 let“ a to každé úterý od 16.00 do 17.00 
hodin. Zveme všechny rodiče s dětmi tohoto věku, ať si přijdou 
s dětmi zacvičit jednoduché cviky. Mimo jiné jsou pro děti při-
praveny tanečky, různé soutěže a opičí dráhy.
Moc se na všechny těšíme!!

Tým PNF ZOD

RŮZNÉ
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     Hřebčín Mimoň pořádá 17. října už (viz tajenku). 

 ASKETICKÝ 
ČLOVĚK 

1. DÍL 
TAJENKY 

JMÉNO 
PSA 

OZDOBA 
PŘÍLBICE 

POMŮCKA: 
ALAK VYČINITI ZNAČKA 

KOSMETIKY 
SPZ 

NITRY KLOUDNĚ PUČÁLKOVIC 
ŽIRAFA 

POMŮCKA: 
AVO 

600 
(ŘÍM.) 

SPZ 
LEVIC 

2. DÍL 
TAJENKY 

OSMI - 
ČLENNÉ 

SOUBORY 

ADEČEK     MALÁ 
NÁNA      DLOUHO 

(SLOV.)     

SRKOTY     

ABRAHÁM 
(DOM.)      

BLÁZEN 
    BRAVO 

(ŠPAN.) POTÁČ 

SPRÁVCE 
ZÁMKU       

CITOSLOVCE 
BLIKNUTÍ     

AUT. BANK . 
TELLER    

KRUHY BULHARSKÉ 
PLATIDLO 

CITOSLOVCE   
SUOVÉ 

    
ALKENOL 

    

CHEM . ZN. 
BERYLIA   MARIANA 

(DOM.) CVIKY DÁMSKÝ 
KLOBOUK 

TEAM    
CHARAKTER 

    

CHUŤ 
K  JÍDLU       

ZMENŠOVAT ŠAŠCI 

MUŽSKÉ 
JMÉNO     

ILEČEK 
    

SVÁŽENÍ 
(MN. Č.)      SPZ 

BLANSKA 
FORMÁT 
PAPÍRU 

POMŮCKA: 
OLÉ 

ČESKÁ 
HORA     

ČESKÝ 
PROZAIK     

JAKÁ 
(SLOV.)    NORSKÝ 

JACHTAŘ HÝKAVCI ANEBO 
(ZAST.) 

ŠACHOVÁ 
FIGURA 

OČIČKA       

AMERICKÁ 
DÉL . JEDN.     

PLATICLO 
V  MACAU    PÍSM . ŘEC. 

UNCIÁLY 
KMEN 

V  ZAMBII 

SNŮŠKA        
UŠATEC 

    

INIC. REŽ . 
LIPSKÉHO   CHEM . ZN. 

AKTINIA 
REGISTR . 

MÍSTO 

KAPROVITÉ 
RYBY     ORGANICKÁ 

SLOUČEN.     ČUMÁK      

ZPŮSOB 
BARVENÍ 
TEXTILU 

    BAC     PATŘÍCÍ 
AIMOVI      
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Tato nabídka platí od 1. 10. do 31. 10. 2015 nebo do vyprodání zásob. Ceny jsou uvedeny včetně DPH. Platí pro obvyklé množství jedné domácnosti. Chyby a změny jsou vyhrazeny.

PŘIPRAVTE SE NA TOPNOU SEZÓNU ! 
ŠIROKÝ VÝBĚR TOPIVA ZA TRVALE NEJLEPŠÍ CENY V NAŠEM CENTRU !!!

Krbová vložka F101
výkon až 12 kW, výhřevnost až 250 m³, 
rozměry: v 520 x š 695 x h 364 mm

až 12 kW až 6 kW

8.490,-

Kamna Kerpen
výkon 5 kW, výhřevnost až 124 m³, 
rozměry: v 885 x š 285 x h 320 mm

2.950,-

až 8,3 kW

Krbová kamna Kelt
výkon až 6 kW, výhřevnost až 160 m3, 
rozměry: v 710 x š 670 x h 400 mm

TAKÉ  
NA UHLÍ

13.490,-
Kachlová  
krbová kamna  
Messina
výkon až 8,3 kW,  
výhřevnost až 160 m3,  
rozměry: v 1100 x š 750 x h 486 mm

24.990,-

5 kW

NOVÝ KATALOG  
KAMNA 2015  
najdete na  
www.bauhaus.cz  
a také v našich  
centrech

Liberec, Průmyslová zóna Sever, K Bauhausu 610 • www.bauhaus.cz

LIBEREC ŠIROKÝ VÝBĚR  
KAMEN, KRBŮ I TOPIVA!

15-10 Mimon 190x137 CMYK.indd   1 14.09.15   16:05

 
 
 
 

 
 Relaxační masáž zad a šíje nebo celého těla  

Tato skvělá masáž je určena všem, kteří chtějí alespoň  
na chvíli „vypnout“ a nechat se opečovávat. 

 Masáž s prvky rehabilitace 
 
 

 
 
 

Terapie zahrnuje: 
 míčkování 
 uvolňovací masáž (skvělá také pro těhotné) 
 baňkování (v případě potřeby) 
 stretching zkrácených svalů 
 mobilizaci kloubních blokád (včetně páteře) 
 reflexní masáž plosky nohy 
 

Cena 60 minutové terapie činí 550,- Kč. 
 

 
 
 
 

 

 

 Snažíte se o početí dítěte a nedaří se? 

 Máte bolestivou menstruaci? 

 Jste těhotná a máte bolesti bederní páteře nebo v oblasti 
pánve (kyčle, „esíčka“, bolest vystřelující do nohou, pánve či 
stydké kosti apod.)? 

 Budete rodit a ráda byste své tělo na tento krásný proces 
vědomě připravila? 

 

Terapie zahrnuje: 
 Prohřívací měkké techniky svalů zad a šíje 

 Mobilizaci kostrče, bederní páteře a žeber,  

masáž svalů pánevního dna.  

 Nedílnou součástí je také instruktáž cvičení dle Mojžíšové. 
 

Cena 60 minutové terapie činí 650,- Kč. 
 

 *********************************************************************************** 
KDE:     Srní potok č. 5 (2 km od Mimoně) 
OBJEDNÁNÍ: Anna Vomáčková, DiS  - fyzioterapeutka, 

Tel. 608 971 601, ro.kytka@seznam.cz  
                          wwwwww..zzddrraavvaarrookkyyttkkaa..cczz  
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Uzávěrka pro zasílání příspěvků 

                  do březnového čísla je 17. února 2015!              
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Expedice Itália 2015
Již pár let se 2. oddíl vodních skautů H2O Mimoň nevydal 
na zahraniční expedici, a tak se admiralita oddílu rozhodla to 
letos napravit.  Celkem na expedici vyrazilo 30 členů. Itálii 
jsme v historii oddílu nikdy nenavštívili, takže pro všechny to 
byla cesta do neznáma. Dne 27. 6. 2015 jsme se sešli na lo-
děnici v Mimoni a naložili potřebnou výbavu, pro dvoutý-
denní robinsonádu. Cesta autobusem utíkala jako voda a ráno  
28. 6. jsme dojeli do městečka Domegee di Cadore, kde jsme 
se ubytovali v krásném kempu u jezera. Druhý den bylo v plá-
nu vyrazit na řeku Piave, bohužel neměla dostatek vody, proto-
že i Itálii sužovala ukrutná sucha a nám tak nezbylo nic jiného, 
než nafouknout rafty a vydat se na průzkum přehrady, u které 
jsme byli ubytováni. 
Vzhledem k nedostatku vody v řece, jsme se následující den 
rozhodli pro pěší výlet podél přehrady. Cesta byla celkem ná-
ročná, ale při cestě nás čekal krásný výhled na alpské údolí 
a také koupání na nepopsatelných místech. Další den nás čekal 
přesun na řeku Adigge, která i v období sucha měla dostatek 
vody. První úsek měl obtížnost WW II – W III a vzhledem 
ke krásnému vodnímu terénu, jsme se rozhodli jet stejný úsek 
i druhý den. Ubytováni jsme byli ve městě Merano, které jsme 
si v podvečer prošli a opravdu se bylo na co dívat. Poslední den 
v tomto městě jsme trávili na dalším úseku řeky Adigge, úsek 
byl už klidnější, takže se celou plavbu soulodilo, koupalo, no 
prostě na palubě byla dobrá nálada.
Čas nám letěl jako voda a už se psal datum 5. 7., tedy půl-
ka expedice za námi. Tento den jsme se dopoledne přesunuli 
do Venezie (Benátek), kde jsme se nechali lodí převést přímo 

do centra, společně jsme došli na náměstí Svatého Marka, 
kde byl zavelen rozchod. Prohlídku uliček, vodních kanálů, 
mostků, gondol a obchodů jsme měli šest hodin, ale jak jsme 
zjistili, tak na důkladnou prohlídku by byl potřeba snad týden. 
Kupodivu, jsme se po rozchodu všichni našli a mohli jsme 
tak opustit centrum města. Z Benátek jsme autobusem vyra-
zili do města Rosapineta, ubytovali jsme v krásném piniovém 
kempu u moře. Následující čtyři dny bylo na hlavním progra-
mu koupání v moři a spousta her.
Ještě jednou děkuji všem účastníkům, za pohodových čtrnáct 
dní a také rodičům, že umožnili svým dětem vyrazit na takový 
netradiční tábor.

Matyáš Kabeš – Kvído


